

这是亘古以来, 红尘中, 圣贤、千古帝王、俗子, 所共 同的探问与人生永恒的主题。

有人说:人生一世,草木一秋,有酒醉今朝,云云。尤 其大陆的年轻人,从小受邪党无神论的教育,更觉得世上光 阴就是为博取功名、觅得富贵、及时享乐而存在,有的歌舞 升平、恍惚终日、年华虚度;有的坠入爱河、情欲绵绵、无 瑕静思;有的为名利日夜劳碌,寝食不安;甚者为名、情、 利不择手段,干尽伤天害理之事。那些上了点年纪的人呢, 或累于生计,或碌于富贵,或缠于儿女情丝,早已麻木于这 喧嚣的世间。于是,面对今天纷纷攘攘、眼花缭乱的人类社 会,几人还能静心想一想人生的主题与从拾前人的探问?

神的信息和天意

然而,当修行者穿越红尘的喧嚣,静心凝思,却发现创 世主早已用神传的汉字,告诉给我们生命最终所"等待"。 很多人都知道, 汉字是神传给人的, 每一个字都有着深层的 含义, 甚至带有神的信息和天意。"等待"二字, 各包含有 一个"寺"字,"等"字是"竹"头,下面一个"寺";" 待"字是双"人"旁,右边一个"寺"字,即俩俩守侯于" 寺"旁为"待"

从"等待"二字的组成,揭示给迷蒙中的俗子们一个天机: 生命的存在, 无论是"等"还是"待", 最根本上都与"寺 "关联,即指生命的修行、归真,才是生命最终要"等待" 的、和生命存在的真正目地。其中包括你、我、他,包括当 今总统元首、平民百姓。

"史前文明"

然在今天这样的现实世间, 有人却只相信看得见的, 说 眼睛看不见的就不承认。其实,你所看不见的东西不一定不 存在,比如空气,人的眼睛看不见,但它每时每刻都被我们 所呼吸。还有今天科学上很多新的发现, 如世界很多科学家 都对不同植物进行过测试, 发现植物有感观, 有思维, 能知 道人想什么; 有科学家提出, 如果宇宙是大爆炸形成的, 应 该有除我们人类现有生存的物质空间外,还有人的眼睛看不 见的十几个空间同时同地存在; 当今世界有许多高度文明, 远远超出我们今天的文明和现在的科学,但它却是几万年前 , 几百万年, 几千万年前, 甚至亿年前留下来的, 科学家称 这些为"史前文明"……

世界最为著名的科学家,都是有神论者

人类的新发现足以能改变今天的教科书,足以让人类从 新审视这个广垠的世界。

有一本书叫《科学家的人生观》,谈到调查了四百三十二位 科学家的宗教观, 其中三十四位不能确定其宗教态度, 十五 位对宗教持"无可无不可"或"不可知论"的态度,十六位 说自己是无神论者,而三百六七位自称有信仰——坚定确切 的相信有神的存在和灵魂不灭。在这本书中谈到世界上许多 著名的大科学家都是有神论者。比如伽利略、牛顿、高斯、 瓦特、安培、拉法第、爱迪生、巴斯德、爱因斯坦等世界最 为著名的科学家,他们都是有神论者。

那么,红尘中的朋友们,你为何行于世上?等待的又是 什么呢?或许你生生所等待的已经来临,因为这方尘世的喧 嚣, 使你暂时还不能去认识。

一九九九年的七二零

我们不会忘记,一九九九年的七二零,法轮功一夜之间 被中共打压, 如文革再现, 所有国家机器集聚于法轮功和法 轮功学员; 法轮功成为世界的焦点, 很多人也因此知道了" 法轮功"三个字。但走过风雨十二年后,这过程中你是否冷 静的想过: 法轮功到底是什么? 全世界为什么有那么多人学 ? 为什么当局曾动用全国财政的四分之一, 启动全国一切媒 体工具造谣诋毁法轮功? 为什么法轮功越被迫害越坚实, 打 压不倒? ……

全世界都知道,法轮功学员中不乏为数众多的科学家、 博士、硕士、大学教授等高级知识分子; 从中央到地方, 覆 盖党、政、军系统的各级政府官员; 知名企业家、艺术家、 医生,还有律师、记者、职业经理;工人、农民、学生;上 至百岁的老人,下至数岁的孩童;等等。

试问,若法轮功真的如中共媒体所报导的那样荒诞不经 ,会有世界一百多个国家的一亿人来学吗?会有这些为数众 多的高级知识分子和高级官员来学吗?会有覆盖社会一切阶 层和有理念、有思想、有追求的人,包括主流社会的精英们 来学吗?答案显而易见。



"伪火"

谁也不会忘记, 二零零一年一月二十 三日除夕夜, 当"天 安门自焚"伪火被中 共点燃的那一刻起, 有无数的中国人因此 对法轮功充满了仇恨 然而, 比自焚更让 世界震惊的是——这 是一场中共自导自演 的"伪火"。这场" 伪火"发生于二十一 世纪的文明社会, 起 源于中共邪党为打压 信仰真善忍民众,找 "冠冕堂皇"的外衣

二零零三年获第

五十一届哥伦布国际电

影电视节荣誉奖的影片

《伪火》,以中央"焦

点访谈"为原始背景资

料, 进行剖析和独立查

证,最后证据确凿地发

现: "天安门自焚"是 完全由中共经过周密策

划和部署的、自导自演

的一场弥天谎, 是对法

轮功的"欲加之罪,何

自焚的火焰照亮 了中国的黑幕

。但谎言终究是谎言

就在二零零一年,国际教育发展组织在联合国倡导和保 护人权附属委员会第五十三届会议中发表声明,指天安门自 焚事件是"政府一手导演"的,并谴责中共以"国家恐怖主 义行为"迫害法轮功;美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚 的火焰照亮了中国的黑幕——当众自焚的动机乃为加强对法 轮功的斗争》, 指无人见过"自焚"中死去的刘春玲炼法轮 功。

"欲加之罪,何患无辞"



新唐人电视台制作之影片 《伪火》获第51届 哥伦布国际电影电视节荣誉奖

患无辞"的栽赃。 于是, "天安门自焚"伪案, 让世界更看清了这场迫害 完全是建立在谎言的基础上。对法轮功的迫害就是对普世良 善的迫害!

我们还知道, 在中国大陆, 谁都知道只要中共要打倒谁 谁都挺不过三天,无论是国家主席还是普通百姓。但法轮 功被打压迫害十二个春秋,时至今日,中共邪党再也不敢说 能打倒法轮功了。

洪传世界一百一十多个国家和地区

九九年, 法轮功在三十几个国家和地区洪传; 今天, 法 轮功洪传世界一百一十多个国家和地区, 如泰山巍然地扎根 在中国的每一个城市和乡村,扎根在世界许许多多的角落。 今天, 法轮功和创始人李洪志先生获得各种褒奖和支持提案 越三千项; 李洪志先生连续四次获"诺贝尔和平奖"提名; 法轮功自九二年传出,至今,每天都在创造着无数的医学奇 迹和人间神话, 这在当年(九八年)大陆以乔石委员长为首 的调查纪实, 和公布的调查报告中也可窥得一斑; 法轮功有 超常的从建道德的能力, 使无数的浪子回头, 人心向善, 在 今天没有任何理论和学说可以改变人的思想、行为的时候。

这一切不足以让你,我挚爱的朋友、你的从新审视与深 思,深思生命亘古以来的主题吗?

最终所等待的已经到来

今天,当法轮功学员顶着被关押、酷刑,甚至失去生命 的危险,告诉你千万年你所最终"等待"的——法轮功真相 (福音)时,现在的你能静下心来用你的善念和睿智,听一 听、看一看、想一想吗?看看法轮功到底是什么?法轮功为 什么在大陆被迫害? 为什么越迫害越壮大, 越迫害就越被越 来越多的人们所正视、支持、走进,其中包括因迫害法轮功 而走入法轮功修炼的大陆公安局长、各级政府官员, ……这 一切的一切,不足以说明问题吗?

也许有一天,你会发现,当救度你我他的宇宙大法在世 界洪传时, 当二千年前佛经所载"三千年一开"的优昙婆罗 花在世界如约、次第绽放时,当千百年你所守候的、梦魂牵 绕的,如期而至并捧给你时,你却选择无动于衷,选择擦肩 而过, 那是多么的遗憾!生命永远的遗憾呀!

今天, 明天, ……也许上天再次给予你机会聆听真相与 福音,再次告诉你最终所等待的已经到来时, 你准备好了吗?

在以农耕为业的时代土地便代表着财富,也 常有因土地而出现的纠纷发生,人们哪能想到农 民会因舍地而得到福报呢?

在南北朝时期,黄梅有一位娃宛的农民在一年春季备 耕期间在自家稻田发现了了一个无主的新坟,出于对死者 的敬畏,这位农人不仅悄然地接纳了它,而且在耕田时还 为它多留了一犁土。

农人这一个善举很快就得到了回报,世代为农的宛家 在其孙辈竟出了个在省城会考中名列榜首的秀才,这乃是 黄梅有史以来破天荒的事情。为此,黄梅县令不仅亲自出 衙相迎还让秀才骑马挂花绕县城一周以示表彰。

其实,这位宛秀才平时学习并不出众,在省城会考中 所以能出众完全是因为在考试遇到疑难问题时有高人帮忙 。有一位自称刘一雷的出现在宛秀才当晚的梦中,并告知 : "因为你们宛家有恩于我,才会有今日暗中指点之举。 "宛秀才的父亲说: "我们宛家祖祖辈辈都没有与姓刘的 人家打过什么交道, 更不存在什么恩恩怨怨。" 宛秀才的 母亲说: "这'刘一雷'该不会是耕田时的那个'留一犁 '吧?"真是一句话点醒梦中人,宛秀才恍然大悟,为了 感谢"留一犁"暗中相助宛家又重修了那座孤坟。

多少年后, 人们在这座墓里发现了随葬竹简才知道墓 主原来是大名鼎鼎的鲍参军。这鲍参军就是南北朝时的文 学家鲍照〔公元414~466年),曾任秣陵令、中书舍人等职 , 后成为临海王刘子顼的前军参军, 因子顼起兵时兵败黄 梅时,鲍照也被乱兵所杀,尸骨不得还乡而葬于黄梅。出 身贫微,其诗歌风格俊逸,着有《鲍参军集》,对后来的 李白、岑参等颇有影响。有鲍参军这样的高人在幕后指点 宛秀才岂有不名悬榜首之理?

据说在宛秀才之前,黄梅差一点出了一位姓石的真龙 天子, 在即将出世时因被人"破法"而功败垂成。在此之 后,有一位叫"帅猴儿"的渔民之子在京城考中了探花。 于是,在黄梅不仅有了一首"石盘龙,碗(宛)插花, **帅猴儿,中探花**"的民谣,还有了"卖田而不卖坟地 "的习俗。



文/小莲

昨日,单位的工人们问我: 你究竟多大岁数? 我们中 有一个人说你最多超不过25岁。我一笑,说出自己的真实 年龄。他们很惊讶。我说其实一方面是因为我是法轮功修 炼者, 炼功人本身就显得年轻; 另一方面, 修炼人讲究不 看重人间的好坏和得失。用一种最光明的心境, 随缘的看 待一切。可以说最近十年来, 我经历了所有人生中的悲欢 离合与酸甜苦辣。但是无论我遇到再苦、再难的事情, 我 都想得开、放得下, 从不发愁。我懂得人各有命。所以心 中只有善念和坦荡。这样一来我相对于同龄人而言年轻了 很多很多。

其实, 人间很多事情都不会随自己的的意愿的, 你再 发愁, 也于事无补。所以索性将其彻底放下。用一种坦荡 和随缘的心境来面对一切。

人生在世, 什么是自己的? 我看健康和快乐的心境才 是自己的。钱财、名利和各种人情都是不可靠的东西,都 象天气一样阴晴不定,都有得到与失去的时候,那么我们 的心何必为这些身外之物起落沉浮呢? 无论遇到好事, 还 是坏事, 都用好的心境来对待, 那这个人不是活得最有智 慧的吗?

人生百年, 怎么活都是活, 何必非得沉迷于那些对那 些得失的感受中呢?

工人们点头说: "心里开阔一些, 真的会对自己是最好的 犒赏!"

其实也真的是这样。遇到苦和难的时候,你 愁也是过,快乐的也是过。"愁"容易"愁"出 毛病来,伤害的是自己的身体。何必呢?

人生百年, 转瞬即过, 来一次也不容易。何不把快乐 留住, 把青春留驻呢? 当然, 拥有这番"觉悟", 那就只 能是真诚的修炼佛法,让自己的心开阔,让自己的思维通 达于苍宇、人间!

